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Quick Survey „Automobilität“ 
 Fast zwei Drittel der Deutschen wären generell bereit, ihr jetziges Auto 
gegen ein Elektroauto zu tauschen – die Kosten entscheiden 

Basis: Alle Befragten, N = 1.000  
Frage 4. In den nächsten Jahren wird sich die Anzahl von Elektroautos vervielfachen. Wären Sie bereit, der Umwelt zu Liebe Ihr jetziges Auto gegen ein Elektroauto zu tauschen?  
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Ja, wenn es staatlich
gefördert wird

Ja, wenn es keine
Mehrkosten verursacht

Ja, kommt aber auf die
Höhe der Mehrkosten an

Nein, die Reichweite bei
einer Batteriefüllung ist

mir zu kurz

Nein, die Aufladung ist
mir zu kompliziert

Nein, ich fahre kein Auto

∑ 62% 


